DİYAFON SİSTEMLERİ EĞİTİM SETİ TEKNİK ŞARTNAMESİ 

KAPSAM 

    Bu şartname; DİYAFON SİSTEMLERİ EĞİTİM SETİ’nin teknik özellikleri, standart ve kalite hususlarını, sevke hazırlama, ambalaj ve etiketleme, montaj ve işletmeye alma, eğitim, özel şartlar ve bunlarla ilgili her türlü iş ve işlemlere ait esas ve usulleri kapsamalıdır. 

Genel Özellikler

· Masalı veya masa üstü çalışmaya uygun şekilde üretilmelidir.
· Diyafon sistemlerinin öğrenilmesi, kullanılması, devre elemanlarının tanınması, projelendirilmesi ve uygulamalı eğitime yardımcı olması amacıyla tasarlanmalıdır.

· Kullanılan bütün elemanlar endüstriyel ve günlük hayatta kullanılan modelleriyle birebir aynı yapıda olmalıdır. Bu nedenle uygulama setleri mesleki eğitim kurumlarında kullanılabileceği gibi endüstri sektöründe de kullanılabilmelidir.
· Set ile birlikte verilen ekstra bağlantı ve montaj aparatları birleştirme ve montaj aşamalarının incelenmesine imkan tanımalıdır.

· Deney seti iskeleti paslanma ve çizilmelere karşı 45*45 eloksal kaplamalı alüminyum profilden üretilmelidir.
· Deney paneli ve çalışma tablası kompak malzemeden üretilmelidir.

· Tüm bağlantı uçları panel yüzeyine çıkartılmalıdır. 
· Cihazdaki tüm deney bağlantıları endüstriyel tip klemens kullanılarak yapılmalıdır. Herhangi bir sokete ihtiyaç duyulmamalıdır.
· Deney paneli üzerindeki yazı ve tanımlar ile semboller kazıma metodu ile yapılmalıdır. Bu sayede zamanla elle veya sürtünme sonucu bu tanıtıcı yazıların, sembollerin çıkması veya silinmesi mekanik olarak imkansız hale getirilmelidir. Bu nedenle boya veya etiket kullanılmamalıdır.
Eğitim seti en az aşağıda belirtilen modülleri içermelidir;
· İntercom santral modülü

· İntercom zil paneli modülü

· En az 2 adet intercom daire modülü 

· İntercom kapıcı modülü

· Zil buton modülü

· Manyetik kapı otomatiği modülü

· Enerji modülü 

Set İçeriği

· En az 50 metre 0,50mm NYAF kablo
· Bağlantı şeması

· Deney föyü

A. STANDART VE KALİTE İLE İLGİLİ HUSUSLAR:
•Eğitim setleri, Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alanı ile ilgili öğretim programlarına, bu alandaki ilgili dersler ve modüllerin içeriğinde yer alan eğitim ve öğretim faaliyetlerini destekleyici nitelikte imal edilecektir.

•Eğitim setlerinin imalat ve montajı ile setin üretiminde kullanılacak malzemeler, Türk Standartlarına (TS) ya da uluslararası geçerliliği olan (ISO/DIN/JISC vb.) standartlarına uygun olacaktır. 

•Eğitim seti, iş güvenliği esaslarına uygun olarak imal edilecektir.

B. SEVKE HAZIRLAMA, AMBALAJ ve ETİKETLEME

•Eğitim seti, depolama ve taşımaya uygun olarak her türlü hava şartlarından, ulaşımdan, mekanik titreşimlerden etkilenmeyecek şekilde orijinal ambalajında olacaktır.

•Eğitim seti ambalajı üzerinde taşıma ve yükleme ile ilgili işaretler ve semboller olacaktır. 
C . MONTAJ VE İŞLETMEYE ALMA

•Okul/Kuruma nakliyesi, montaj ve işletmeye alınması yüklenici firma veya ürünün yetkili servisleri tarafından yapılacaktır.

•Eğitim setinin montaj ve işletmeye alınması için gerekli her türlü ekipman ve malzeme yüklenici firma veya ürünün yetkili servisleri tarafından karşılanacaktır.

D. SERVİS HİZMETİ VE GARANTİ

•Eğitim setinin üretici firma tarafından hazırlanmış en az 2 (iki) yıllık garanti belgesi bulunmalıdır.

•Eğitim setinin parçaları 5 (beş) yıl süreyle üretici/satıcı tarafından ücreti karşılığında sağlanmalıdır.
